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Inspection Report

Provider Address: 10105 Dixie Highway, Louisville, KY, 40272

Provider Information
Provider Type: LICENSED TYPE | CLR No: [ 359123
Capacity: 189
Director(s): Peyton, Tammy Lynn

Provider Name: Valley Child Care

Owner(s): Valley Child Care, Inc.

Inspection Information

Inspection Type: Investigation Inspection No: 304183

Date Initiated: 07/22/2020 5:15 PM Date Concluded: 07/22/2020 6:30 PM
No. of Children Present: 53

350 - Health, Safety, Comfort

1250 - Emergency Regulation

Inspection Report

Director Requirements Not In Compliance

Not In Compliance

922 KAR 2:090. Section 10. Director Requirements and Responsibilities.

(1) A director shall:
(1) Assure the health, safety, and comfort of each child;

Findings:

General: Based on interview with the owner it was revealed that children who were exposed to the Coronavirus from a staff member who tested positive were moved to other
classrooms in the child care center; therefore, compromising the public health of all other children and staff members. Review of documentation from the health department revealed
some of the parents of children exposed to the aforementioned staff member were not informed that the health department had recommended the children be quarantined.

Emergency Regulation Not In Compliance

Not In Compliance

922 KAR 2:400E. Emergency Regulation.
Due to the current declared public health emergency caused by the Novel Coronavirus Disease (COVID-19), licensed child care centers must

operate under Centers for Disease Control and Prevention and public health guidelines, as mandated by 922 KAR 2:400E, to prevent the spread of
COVID-19.

Findings:

General: Interview with the owner revealed the following: 1. The child care center did not comply with the recommendation from the health department for children who had direct
contact with a staff member who tested positive for the Coronavirus to be quarantined; 2. The child care center moved the exposed children to different classrooms continuing to care
for them; therefore, possibly exposing additional children and staff members to the virus; 3. The child care center did not provide the health department with the requested information
for the children and staff members who were exposed to the virus by the staff member who tested positive when requested.
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